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Otevírací doba ICM Prostějov 

Otevírací doba ICM Prostějov bude od září opět od 12.00 do 17.00 hod. Internet pro veřejnost bude 
dostupný od 14.00 do 17.00 hod. Během září bude ICM plánovaně zavřeno ve dnech 4. a 5. září (Burza 
volného času) a 9. září (Co ti brání v podnikání). Aktuální informace o otevírací době najdete na našich 
stránkách www.icmprostejov.cz.  

Akce plánované na září 

ICM Prostějov na Burze volného času 

Ve čtvrtek 4. září a v pátek 5. září se bude ICM Prostějov prezentovat na Burze volného času, kterou pořádá 
Sportcentrum – DDM Prostějov.  

Co ti brání v podnikání? 

V rámci celostátní kampaně Informačních center pro mládež pořádá ICM 
Prostějov v úterý 9. září 2014 odpolední akci s názvem „Co ti brání 
v podnikání“. Chcete získat aktuální informace o tom, jak začít podnikat, 
chcete se setkat s mladými podnikateli, kteří vám přiblíží svět podnikání a 
svůj příběh? Více informací o akci a online přihlášku najdete na 
www.icmprostejov.cz. Vstup zdarma. 

Den otevřených dveří ICM a MEIS Prostějov 

Nový školní rok také letos zahajuje ICM Prostějov Dnem otevřených dveří, a 
to ve čtvrtek 11. září 2014. Přijďte se podívat, jak to v ICM vypadá, co 
všechno vám nabízí. Odnesete si od nás nejen zajímavé materiály, ale 
budou pro vás nachystány i kreativní aktivity a dozvíte se, co pro vás má 
ICM spolu s Městských evropským informačním střediskem (MEIS) 
připraveno v tomto školním roce. Více informací najdete na www.icmprostejov.cz.  

Den internetu zdarma – Mezinárodní den ochrany ozónové vrstvy 

Také v tomto školním roce se můžete těšit na Dny internetu zdarma. U příležitosti Mezinárodního dne 
ochrany ozónové vrstvy (16. září) pro vás ICM Prostějov připravilo v rámci Dne otevřených dveří ve čtvrtek 
11. září 2014 Den internetu zdarma. Přijít můžete od 14.00 do 17.00 hod. (a to na max. 1 hodinu). Také pro 
vás bude připravena tematická nástěnka se zajímavými informacemi. 

QR kódová hra 

ICM Prostějov pořádá ve spolupráci s dalšími ICM v ČR a Národním informačním centrem pro mládež velkou 
letní QR kódovou hru. Až do 14. září můžete hledat kartičky s QR kódy (seznam míst, kde kartičku najdete, je 
na webu www.icmprostejov.cz), pokud správně odpovíte alespoň na tři soutěžní otázky skryté pod kódy, 
budete zařazeni do slosování o společenskou hru Citadela a zároveň postoupíte do celostátního losování 

http://www.icmprostejov.cz/content/o-nas
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/icm-na-burze-volneho-casu-zavreno
http://www.icmprostejov.cz/co-ti-brani-v-podnikani
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/dod-icm-prostejov
http://www.icmprostejov.cz/
http://www.icmprostejov.cz/content/den-internetu-zdarma-33
http://www.icmprostejov.cz/qr-kodova-hra
http://www.icmprostejov.cz/
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o věcnou cenu. Ten, kdo zodpoví nejrychleji všech 10 otázek uveřejněných na webu ICM Prostějov, od nás 
obdrží hru Černé historky – absurdní příběhy. 

Já a podnikání? 

Podnikáte? Přemýšleli jste někdy nad tím, že byste začali? Nebo podnikání není nic pro vás? Jaké výhody a 
nevýhody podle vás podnikání přináší? Víte, kde hledat informace v případě, že byste chtěli začít podnikat? 
Takové a pár dalších otázek najdete v našem krátkém anonymním online dotazníku. Vyplnit jej můžete do 
15. září. Předem děkujeme za jeho vyplnění a o výsledky se s vámi rádi podělíme. 

Letní putování po kraji  

Chcete vyhrát jízdenky do Evropy nebo víkendový wellness pobyt pro 2 osoby? Zapojte se do soutěže, 
kterou pořádá Europe Direct Olomouc spolu se sítí Městských evropských informačních středisek 
v Olomouckém kraji. Úkolem soutěžících bude získat 10 razítek do hrací karty – pro jedno z nich si můžete až 
do 30. září přijít také do ICM Prostějov. 

Galerie pro duši 

Každý všední den můžete v otevírací době ICM Prostějov navštívit také naši Galerii pro duši. V září si můžete 
přijít prohlédnout výstavu Evropská unie v kostce, kterou připravily naše EDS dobrovolnice Lucie a Laura, a 
od 24. září bude v galerii instalována fotografická výstava s názvem Fotografie z prázdnin otce Jaroslava. 

Slevové karty ISIC Scholar, ISIC, ITIC a IYTC 

Chcete využívat i v novém školním roce slevy, které vám zajistí 
slevové karty ISIC Scholar (žáci), ISIC (studenti), ITIC 
(pedagogové) nebo IYTC (mládež do 26 let), v Prostějově, na 
cestách v ČR i v zahraničí? Kartu si můžete vyřídit na počkání 
v ICM Prostějov, Komenského 17 v otevírací době. Informace o 
tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu 
najdete na našem webu www.icmprostejov.cz.  

Výběr z novinek na webu ICM 

Na kafe s Erasmem+ v Olomouckém kraji  

Nejste si jistí, jak podat projekt mezinárodní výměny mládeže nebo byste se jako organizace rádi zapojili do 
Evropské dobrovolné služby anebo připravujete mezinárodní školení pro pracovníky s mládeží? Přijďte „Na 
kafe s Erasmem+", na regionální konzultaci, která proběhne v Olomouckém kraji v úterý 9. září. Bezplatně 
získáte informace, jak se do programu Erasmus+ v oblasti práce s mládeží zapojit. 

http://www.icmprostejov.cz/content/ja-podnikani
https://docs.google.com/forms/d/1RkD8W_TTJZcmhwLa0wj9FXkLar4MpysXIEAd5qw_7bc/viewform?usp=send_form
http://www.icmprostejov.cz/content/letni-putovani-po-kraji
http://www.icmprostejov.cz/content/galerie-pro-dusi
http://icmprostejov.cz/isic
http://www.icmprostejov.cz/
http://icmprostejov.cz/content/na-kafe-s-erasmem-plus-v-olomouckem-kraji
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E-VoiceS  

Our EVS volunteers, Lucie and Laura, prepared the good-bye episode of their E-VoiceS for you - with the title 

"Super Thanks!". Enjoy it!  

Storytelling: senses and competences  

Je vám víc jak 18 let, pracujete s mládeží a chtěli byste obohatit svou práci o vyprávění příběhů neboli 
storytelling? Pak se přihlaste na mezinárodní školící kurz, který proběhne od 11. do 18. října v Rumunsku. 
Uzávěrka přihlášek je 5. září. 

Přehlídka středních škol v Olomouckém kraji - Scholaris 2014  

Chystáte se do devítky a přemýšlíte, který obor pak dál studovat a jakou střední školu si zvolit? Pomoci vám 
mohou nejen Dny otevřených dveří, ale také návštěva Přehlídky středních škol - Scholaris 2014, která 
proběhne v průběhu listopadu v 5 městech Olomouckého kraje. 

Volná místa v projektech Evropské dobrovolné služby  

Aktuálně hledají dobrovolníky do svých projektů organizace v Německu, na Slovensku, ve Španělsku, Itálii a 
Řecku. Akutně hledá dobrovolníka z ČR organizace z Polska a Hodina H pro svůj projekt v Rumunsku. 

Eurodesk  

Hledáte jazykový kurz, workcamp, seminář, stáž, soutěž, práci nebo radu? Nový Newsletter Eurodesku vám 
jistě poradí. Nabízí zajímavé letní stáže, dobrovolnické projekty a mnohé další. 

Stáže pro mladé  

Hledáte praxi v oboru? Zapojte se do projektu, který podpoří vaši profesní budoucnost, a získejte praktické 
znalosti v oboru, který studujete. Stáže pro mladé jsou určeny jak pro středoškoláky, tak pro vysokoškoláky. 
Aktuálně se blíží deadliny pro přihlášení na stáže, které začínají k 1. říjnu a 15. říjnu. 

 

Co se děje na Prostějovsku v nejbližších dnech 

Burza volného času 

Chcete se inspirovat, co všechno můžete dělat ve volném čase v Prostějově a okolí? Pak navštivte Burzu 
volného času ve sportovní hale Sportcentra, kde se budou ve dnech 4. a 5. září 2014 prezentovat 
volnočasové organizace a sportovní kluby. Inspirujete se a ještě si zasoutěžíte a vyzkoušíte řadu zajímavých 
aktivit. 
 

http://www.icmprostejov.cz/content/e-voices
http://www.icmprostejov.cz/content/storytelling-senses-and-competences
http://www.icmprostejov.cz/content/scholaris
http://www.icmprostejov.cz/content/volna-mista-v-projektech-evropske-dobrovolne-sluzby
http://www.icmprostejov.cz/content/eurodesk
http://www.icmprostejov.cz/content/staze-pro-mlade
http://www.icmprostejov.cz/content/burza-volneho-casu
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Astronomické oddělení Muzea a galerie v Prostějově – Lidová hvězdárna 

Klub HVĚZDÁRNÍČEK (pro děti 5 - 11 let) 
Nový ročník začíná ve středu 10. září v 16.30 hodin, ukončen bude 17. června 2015. Jeho členové se schází 
každou pracovní středu. Délka schůzky je 75 minut. Posledních 20 minut je věnováno filmům a pohádkám. 
Děti se seznamují se Sluneční soustavou, se střídáním podob Měsíce, seznámí se se souhvězdími během 
celého roku a dozví se základy kosmonautiky. Na jaře a na podzim, za jasného počasí, je součástí schůzek 
pozorování Slunce. Od listopadu do února, za jasného počasí, chodíme pozorovat dalekohledy. Orientujeme 
se na obloze, pozorujeme planety, Měsíc a další zajímavé objekty. Členové klubu mají přístup na všechny 
akce hvězdárny zdarma.  
Pololetní poplatek 200 Kč. 
Klub GEMINI  
Členem klubu GEMINI může být kdokoliv, koho láká poznání základů astronomie a astronomická pozorování. 

 Klub GEMINI I navštěvují žáci od čtvrté třídy ZŠ. 
kdy: vždy ve čtvrtek od 16.30 do 17.30, první schůzka je plánována na 2. října.  
Jednorázový poplatek na školní rok 2014/2015 činí 300 Kč.  
Do klubu GEMINI I se mohou zájemci přihlásit na e-mailové adrese trutnovsky zavináč 
hvezdarnapv.cz, nejlépe do 30. 9. 2014. 
Hlavním tématem pro rok 2014/2015 bude „Planetární stezkou až na kraj vesmíru“. Projdeme 
sluneční soustavou a půjdeme dál až do vzdáleného vesmíru. Každou schůzku si zpestříme 
jednoduchým fyzikálním pokusem, fyzikální hrátkou. Součástí některých schůzek budou rovněž 
pozorování a to buď Slunce, nebo v zimních měsících hvězdné oblohy. Podnikneme i několik 
víkendových akcí. Pojedeme se podívat na planetární stezku do Proseče, navštívíme digitárium a 
exploratorium v Brně a nové 3D planetárium v Ostravě (rekonstrukce má být hotova na podzim 
tohoto roku). Chystáme rovněž cyklistický výlet. 

 Klub GEMINI II je určen pro středoškoláky a starší zájemce o astronomii.  
Nabízí hlubší seznámení s některými oblastmi astronomie a je více zaměřen na praktickou stránku. 
Do značné míry zahrnuje individuální přístup. Členové klubu mají možnost seznámit se s ovládáním 
pozorovací techniky a provádět jednoduchá avšak samostatná astronomická pozorování.  
kdy: v pondělí od 17.30 do 18.30 hodin, není-li stanoveno jinak a první schůzka je plánována na 6. 
října.  
Jednorázový poplatek na školní rok 2014/2015 činí 400 Kč. 
V rámci klubu GEMINI II předpokládáme rovněž exkurze do špičkových výzkumných center, jako jsou 
např. Společná laboratoř optiky UP a FZÚ AV ČR, případně dalších a to buď jako společná akce s 
veřejností, nebo pouze pro členy klubu.  

Přednáška "Komety kamikadze" 
kdy: čtvrtek 11. září, 18.00 
Když 2. 12. 1995 startovala kosmická sonda SOHO, nikdo netušil, že tato sonda určená k pozorování Slunce 
se stane nejúspěšnějším lovcem komet a otevře zcela novou kapitolu výzkumu těchto stále ještě tajemných 
těles. 

http://www.icmprostejov.cz/content/lidova-hvezdarna-v-prostejove
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Přednáší prof. RNDr. Miloslav Druckmüller, CSc. (www.zam.fme.vutbr.cz/~druck/) 
Vstupné dospělí 40 Kč, děti, studenti do 26 let, senioři a invalidé 20 Kč.  
Vstupenky je možné předem rezervovat. 
 

Městské divadlo 
Prodej předplatného na sezónu 2014-2015 se koná od 4. srpna – do 4. září, více informací najdete na 
www.divadloprostejov.cz. 
 

Muzeum a galerie v Prostějově 
 Historická vozidla v obrazech malířky Věry Hejdové (29. května – 7. září 2014) - Malířka Věra 

Hejdová se pohybuje už několik let mezi milovníky krásných historických automobilů a byla tedy už 
jen krůček k tomu, aby tyto nádherné vozy začala malovat. Kromě toho se však v jejich obrazech 
setkáte i s přírodou a architekturou, které zaujaly sběratele umění nejen u nás, ale i v Německu, 
Holandsku, Kanadě, Rakousku a dokonce i na Novém Zélandu. 

 Máme zde muzeum, ale já jsem v něm ještě nebyl (4. června - 7. září 2014) - výstava ke 120. výročí 
založení muzea v Prostějově (1894-2014) představí návštěvníkům atraktivní předměty z bohatých 
muzejních sbírek, které byly pro tuto výstavu speciálně zrestaurovány a připraveny, a budou 
prezentovány i s ukázkami původní instalace. 

 Program k výstavě ke 120. výročí založení muzea v Prostějově (od 6. června do 7. září 2014) 
Účastníci programu se blíže seznámí s činností v muzeu - dovědí se, co všechno se uchovává 
v depozitářích, vyzkoušejí si práci konzervátorů, uvidí, jak se uchovávají sbírkové předměty, podívají 
do archeologického depozitáře, místa, kam se běžný návštěvník nedostane. 

Délka programu je asi 90 min, je určen pro děti z MŠ a pro žáky ZŠ. Vstupné je 10,- Kč za žáka. 
 

Ekocentrum IRIS 
Keramika (tvořivá dílna) 
kdy: pondělí 8. září 2014, 16.00-18.00 
kde: Kovárna Ekocentra Iris, Husovo nám. 67, Prostějov 
Pracovní oblečení s sebou. Poplatek 100 Kč za osobu na 2 pracovní hodiny. 
 

Městská knihovna v Prostějově 
Sovičkiáda – velká soutěž pro malé spisovatele 
Velká tradiční literární soutěž pro děti a mládež do 15 let. Básně nebo příběhy na libovolné téma přijímáme 
celé září, elektronicky i na papíře, a to v knihovně pro děti (Vápenice 9), nebo na adrese 
detske@knihovnapv.cz. Autoři nejlepších prací, vyhodnocených odbornou porotou, budou při slavnostním 
vyhlášení výsledků odměněni věcnými cenami. 
Jak sbalit nejlepší kamarádku 

http://www.zam.fme.vutbr.cz/~druck/
http://www.divadloprostejov.cz/
mailto:detske@knihovnapv.cz
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Nevíte, jak obalit knihu, učebnici do školy či sešit? Nebo prostě chcete, aby vám vaše oblíbené knížky déle 
vydržely? Přijďte v průběhu září do knihovny pro děti (Vápenice 9), a my vás naučíme úhledně obalovat 
knihy do průhledné fólie nebo papíru. 
Poradna SOS 
kdy: čtvrtek 4. září, 15.00-17.00 
kde: Učebna 
Máte spotřebitelský problém a nevíte, kam se obrátit? Každý první čtvrtek v měsíci se v Městské knihovně 
Prostějov koná pravidelná „Poradna pro spotřebitele“. Pracovnice olomoucké pobočky Sdružení obrany 
spotřebitelů s Vámi bude řešit Váš konkrétní problém.  
 

Den Plumlovské přehrady 
Letos budete mít konečně možnost po pětileté odmlce přijít fandit místním dračím týmům, a to v sobotu 6. 
září 2014 na Pláž „U vrbiček“ na Plumlovské přehradě. Vrahovičtí draci a dračice se utkají s dračími týmy z 
celé republiky, proto přijďte místní borce podpořit. V 10.30 začíná závod na 200 m, od 15.30 závod na 1000 
m. Sestavte tým a přihlaste se do 2. září také (pravidla najdete na www.dragonboat.cz) – v pátek 5. září od 
15.00 do 19.00 probíhají tréninkové jízdy. 
V sobotu od 19.00 se můžete těšit vyhlášení vítězů a následnou Dragon Party s kapelou Kvatro. Více na 
www.pavlof-sport.cz/dl-zavody-detail.php?id=108. 
 

Běžecký den a aktovková štafeta 

V neděli 7. září bude nám. T. G. Masaryka místem setkání běžců všech věkových kategorií. Přijďte si také 
protáhnout nohy na Běžecký den v Prostějově a Aktovkovou štafetu. Od 13.30 proběhne registrace k 
jednotlivým běhům, samotná štafeta startuje ve 14.00. Aktovková štafeta je klasický štafetový běh pro 
rodiče a děti školou povinné, ve kterém místo štafetového kolíku slouží prázdná školní aktovka. Děti při 
společném startu obíhají jedno kolo kolem náměstí (400 m) a před radnicí předávají aktovku rodičům, kteří 
běží okolo náměstí dvakrát. V cíli už bude čekat medaile, školní potřeby pro děti, drobné sladkosti a věcné 
ceny. Závod na 10 km začne ve 14.30. Start a cíl bude na nám. T. G. Masaryka v prostoru před radnicí. 
Závodníci prostorem startu a cíle proběhnou celkem 4x, při každém průběhu do dalšího, dvou a půl 
kilometrového okruhu budou mít možnost občerstvení, stejně tak jako při doběhnutí do cíle. 
Součástí doprovodného programu jsou dále cvičení FIT MAMI a hudební vystoupení kapely „Dojem“. 
Současně s běhy proběhne „Sčítání kočárků“.  
Můžete se předem zaregistrovat na www.mkprostejov.cz nebo www.bezeckezavody.cz.  
 

Prostějovské hanácké slavnosti 
XXXII. Prostějovské hanácké slavnosti se budou konat o víkendu 13.-14. září 2014. Nenechte si ujít bohatý 
program plný vystoupení lidových souborů doprovázený tradičním jarmarkem a hodovým veselím, který 
se bude konat na náměstí T. G. Masaryka. 
 

http://www.dragonboat.cz/
http://www.pavlof-sport.cz/dl-zavody-detail.php?id=108
http://www.icmprostejov.cz/content/bezecky-den
http://www.mkprostejov.cz/
http://www.bezeckezavody.cz/
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